

# 汇聚文明力量 提升城市颜值

## 持续整治餐饮油烟污染

本报讯 自进入夏季以来,国基路街道利用中午就餐高峰时段,持续对辖区内沿街餐饮门店的油烟污染情况进行排查。7月21日,国基路街道综合执法办公室联合执法中队开展餐饮油烟污染治理行动,进一步加强辖区内餐饮单位油烟净化设施安装运行情况的监管,保障油烟污染问题得到更好的解决。

工作人员对辖区内餐饮门店进行逐一排查,重点检查油烟净化设施的安装、运行和维护情

况。检查中发现,多数餐饮门店都能正确使用油烟净化设施,部分门店存在清洗不及时、清洗不到位的情况,工作人员对其进行现场指导,并告知每次的清洗记录要做好登记和保存。

国基路街道将继续保持巡查整治力度,坚持常态化检查不松懈,督促餐饮商户严格落实油烟治理工作,为辖区居民营造清新宜人的生活环境。

记者 鲁慧  
通讯员 赵玉冰 文/图



## 对辖区楼院开展大清洗、大扫除



本报讯 近日,国基路街道组织辖区内的社区工作人员、党员及志愿者共同开展“全城清洁 垃圾分类”活动。

此次活动对辖区楼院展开大清洗、大扫除,同时工作人员及志愿者在楼院向居民发放了《垃圾分类知识宣传单》,让大家通过阅读对分类知识有初步了解,并向大家详细介绍了垃圾分类的方法、资源回收利用、废弃物处置等环保知识,

使居民有效地掌握了垃圾分类的方法。

此次活动,增强了社区居民对垃圾分类知识的了解,让垃圾分类的理念深入人心。下一步,国基路街道将继续开展垃圾分类宣传,促使辖区更多的居民群众能够积极参与到实践垃圾分类的行动中来,成为垃圾分类的宣传者、践行者。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 文/图

## 强化宣传教育 提升燃气用户安全用气意识

本报讯 近日,在燃气安全隐患排查整治工作中,国基路街道多措并举,强化安全知识宣传教育,进一步提升辖区广大燃气用户的安全意识,筑牢用气安全防线。

强化安全培训。国基路街道综合执法中队、郑州公用城联公司对辖区内的燃气非居民用户进行三期错时集中培训,对于未能及时参加集中培训的用户进行“补课”培训,逐一讲解燃气的正确使用方法、常见安全隐患的排查与应急处置等内容,进一步提高餐饮商户燃气安全使用意识。

强化日常教育。通过商户微信群推送警示教育、安全常识等



内容,在日常工作与生活中督促经营者深刻汲取燃气安全事故教训,坚决杜绝侥幸心理和松劲心态,严格落实燃气安全主体责任,消除燃气安全隐患。

强化送学上门。在入户上

门开展燃气安全隐患排查整治工作的同时,工作人员向广大用户现场讲解燃气安全内容,提高燃气安全防范意识。

记者 鲁慧  
通讯员 韦妙 文/图

## 坚持“三先”原则 引导建筑垃圾有序处置

本报讯 近日,国基路街道辖区内工地有序开工建设,为了规范各工地建筑垃圾的处置,国基路执法中队以党建引领为中心,联合办事处城管科、大气办以及社区工作人员,深入每个工地现场,在“三先”原则工作模式的指导下,对辖区内工地建筑垃圾的处置展开规范工作。

规范在先。国基路执法中队对辖区内所有工地进行巡查,要求各工地在处置建筑垃圾之前一定要按要求办理排放证,并按要求处置建筑垃圾。沟通在先。建立工地台账,落实首席执法服务官职责,加强

工地负责人和中队首席执法服务官的联系,各个工地关于建筑垃圾处置方面的各种问题,都随时可向首席执法服务官咨询。服务在先。对辖区内各工地进行定期巡查,查看其日常处置建筑垃圾的情况,发现问题首先下达“三色”文书予以提示,要求整改,将“服务”落在实处,避免以罚代管。

下一步,国基路执法中队将密切关注辖区内工地建筑垃圾的处置情况,为城市建设保驾护航的同时也为群众创造良好的生活环境。

记者 鲁慧  
通讯员 李贞宇

## 开展文明养犬巡查整治行动

本报讯 近日,国基路街道执法中队、路队、社区联合金水区城管局开展文明养犬巡查整治行动,不断提升市民文明养犬意识。行动中,执法人员先后沿国基路等道路及小区内开展巡查,

纠正劝导遛狗不拴绳、粪便清理不及时等不文明行为,引导市民积极参与文明城市创建,增强守法和自律意识,做文明养犬人。

下一步,国基路街道将积极联合相关职能部门,从宣传、教

育、执法多方面入手,多措并举,督促市民形成良好养犬习惯,从身边做起,从点滴做起,形成共管、共治美丽家园的强大合力,全力以赴推进文明城市创建。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙

## 整治非机动车乱停乱放

本报讯 近日,国基路街道为营造安全、畅通、有序的道路环境,加大辖区机动车和非机动车乱停乱放现象整治力度,在辖区主次干道开展整治非机动车乱停乱放专项行动,对辖区内交通秩序乱点进行整治。

同时继续对非机动车乱停放的薄弱点进行整治,设立栏杆并安排专人看守,禁止非机动车在车行道内乱停放,有序指挥停放在划线区域,同时告知乱停放的机动车、非机动车车主,乱停放可能带来的安全隐患,引导



辖区居民自觉把车辆停放在指定位置,促使大家规范停车、文

明停车,维护市容秩序。  
记者 鲁慧 通讯员 韦妙 文/图

## 联合爱心企业 为一线环卫工人“送清凉”



本报讯 近日,国基路街道联合爱心企业越秀金悦文华在辖区宏康路康桥开展“关爱烈日下 最可爱的人”爱心西瓜捐赠活动,在炎炎夏日,为国基路街道环卫一线工人和周边群众送上夏天的“清凉”。

活动现场,他们将防暑礼包送到一线环卫职工代表手中,对他们的辛勤付出表示感谢,同时叮嘱他们在夏季高温天气要劳逸结合,注意身体,做

好防暑降温。

此次爱心活动,让一线环卫工人及周边群众真切地感受到了来自社会各界的关心和爱护。大家纷纷表示会将关心关爱转化为动力,再接再厉,继续以更加饱满的工作热情投入到工作中,全力以赴为广大市民营造干净、整洁、舒适的生活环境。

记者 鲁慧  
通讯员 赵晓丽 文/图

## 大力整治占道经营、沿街占道洗车现象

本报讯 近日,为加强道路秩序管理,同时进一步提升辖区环境,营造安全、畅通、有序的出行环境,国基路街道在辖区开展整治占道洗车乱象专项行动,对辖区占道洗车的乱点进行集中整治。

此次集中对魏河北路道路两

侧及周边区域的占道洗车乱象进行整治。国基路街道办事处联合区城管局、区执法大队、区农委水利科等单位,对占用机动车道洗车乱象进行整治处理。此次行动,对11处违法占道洗车商户进行依法取缔,有效确保了道路畅

通及周边环境的干净整洁。

下一步,国基路办事处将继续加大对周边区域的巡查执法力度,一经发现立即制止,努力为周边居民创造舒适的出行和生活环境。

记者 鲁慧 通讯员 韦妙